



博士研究生导师合影

## 医疗强院 专科举院 构建高质量诊疗服务体系

医疗质量是医院的立身之本,专科建设是发展的核心引擎。“十四五”期间,通大附院聚焦疑难重症救治能力提升,持续优化医疗资源配置,推动专科专病建设实现新突破,取得多项国际或国内首创技术成果。

“我爱人从四肢瘫痪到现在能徒手抓起葡萄送入口中,这项技术真的造福患者。”日前,在通大附院脑机接口与神经调控研究型病房,南通市首例、全省第二例接受“植入式脑部采集刺激系统”手术的患者顾先生,在家人陪同下接受神经疾病中心康复团队的功能评估,康复成效令人振奋。

今年3月,国家卫生健康委公布了

2023年度公立医院绩效监测结果(简称国考),医院在全国最高层级——省级及以上医院考核中获得A+,这也是医院国考连续四年获得A+。

中国工程院院士顾晓松领衔成立“周围神经损伤与组织工程修复中心”,利用可降解组织工程神经成功修复长达20厘米的缺损,属世界首批临床案例,技术水平国际领先。先后成功开展省内首例Ⅲ型食管裂孔疝“单孔修补术”、前列腺癌粒子植入技术、心脏外科领域“金字塔尖”的David、Commando手术等。

五年来,通大附院已取得国际或国内重大疾病防治领域首创技术攻关成果5项,培育尖端技术1项、关键核心技术近100项,牵头或参与制定国际专家共识、国家级临床指南等200余